

■《水泥罐车撞歪限高杆 进料口撞掉都不要了》追踪

撞郑上路立交桥梁限高杆的司机抓住了 民警给他算了一笔账,看代价多大

逃逸:拘留14天、罚2000元、扣12分、赔损失…… 不逃逸:按闯禁行扣3分、处罚100元

22日,郑上路立交桥附近,水泥罐车撞上限高杆后,司机不顾被撞掉的进料口仓皇逃逸。本报23日报道此事。昨日上午,警方根据现场的线索及市民帮助,追逃两天后锁定逃逸司机。在把司机送进拘留所前,民警给他算了个账,司机听后后悔得哭了。

肇事司机王庆收今年55岁。因为肇事逃逸被拘留14天,处2000元罚款,驾照扣12分并重新考试,即使考过后驾照也由A2降为B1;限高杆估价损失约5.5万元,由车主及司机赔付。

昨日清晨,面对马上要进拘留所的司机老王,交警李冰说,如

果当时不逃逸,交警对司机按闯禁行扣3分、处罚100元,工作还能保住。老王后悔得哭了:“当时太害怕,又想着没人看到。”

交警二大队李冰介绍,这次不仅对司机是个教训,罐车所在的这家罐车公司因为平时对司机教育不力,交警也将对该公司进行相关处罚。

交警再次提醒司机:出了事故,司机应立即在现场报警,并协助民警处理事故,这才是正确的处事办法,逃逸将面临越来越重的处罚。“几年来,郑州所有重大逃逸事故,司机都归了案。希望事故司机不要图侥幸逃逸,到最后后悔莫及。”
郑州晚报记者 徐富盈

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

航空港区首批36名国际班高中生通过2015年度澳洲高考

郑州高中生 当上澳洲高考状元

昨日,在航空港区举行的郑州中澳国际学校毕业生典礼上,36名品学兼优的高中生从该校负责人手中接过毕业证书。他们全部通过2015年度澳洲高考。其中,该校学生高云开以99.95分的优异成绩喜获2015年澳洲高考第一名。这也是首批从郑州航空港“飞向”世界的国际高中班学生。

据介绍,新年伊始,WACE(澳洲高考)成绩出炉。英迪国际教育集团旗下的郑州中澳学校获得佳绩——应届毕业生全部通过该考试。其中,高云开同学以本次高考第一名的成绩,被墨尔本大学录取。此外,还有一半学生被悉尼大学等澳洲八大名校录取,并可按个人意愿选择热门学科。为今后积极投身郑州航空港建设,其中有6名优秀学生选学了航空经济、航空管理专业。

据了解,作为航空港区引智工程重点项目,去年秋季,由英迪国际教育集团打造的首个“五星级”国际学校——“英迪国际学校”在该区建成投用,该集团旗下的郑州中澳国际学校高中部也迁至港区。郑州晚报记者 袁帅

市社保局二七分局 搬新地方了

郑州晚报记者昨日从市社会保险局获悉,该局二七分局搬到新址办公。

新址:二七区行云路与赣江路交叉路口东北角,二七区惠邻中心办事大厅一楼。

郑州晚报记者 冉小平

我省停止美甲师职业资格考试鉴定发证活动

美甲师无须持证上岗

郑州晚报记者昨日从省人社厅获悉,按照国家人社部统一要求,今后,我省将停止美甲师职业资格考试鉴定发证活动,各地严禁将美甲师等水平评价类职业资格与劳动者就业创业挂钩。

为净化职业资格许可和认定工作环境,我省还将全面清理职业资格许可和认定相关材料,各类公共服务机构不得印制、张贴、悬挂无法律法规依据的准入类职业资格目录。

郑州晚报记者 冉小平

真是醉了 抢人家车开撞成这样 还说“我会开,我开得可中了”

昨日凌晨,女司机路口等待红灯时突遭醉酒男抢夺车辆,二里岗派出所夜巡民警接警后迅速赶到,并在热心市民的协助下将撞完线杆从车内爬出的醉汉抓获。
郑州晚报记者 汪永森 文/图



昨日凌晨1点多,未来路与青年路交叉口,董女士驾驶本田思域轿车等待红灯时,一名男子突然蹿出扑上车头引擎盖,强行阻止她驾车离开。“像喝多了,他不让我走,还把车门拉开,把我拉了下来。”董女士下车后拨打110报警求助。

男子在抢夺轿车后,并未直接驾车离开,直到一辆警车闪着警灯开来,才发动车子加速驶开,董女士也拦下一辆出租车追赶。

3辆车一路驶至英协路与郑汴路交叉口,男子驾驶的本田思域失控冲向路边非机动车道,将路边设置的水泥隔离桩撞断两根后,又撞上路口线杆致使车头引擎部位严重受损,不得不停了下来。

男子推开车门,刚跑出几步就遭到热心市民拦阻,两名热心男子伸手制止他离开,二里岗派出所民警冲上前将他直接摁倒在地。

“他开得很快,险些就撞到行人,幸亏民警同志跟得及时,要不就麻烦了。”一名高姓热心市民说,本田思域行驶速度比较快,车头更是直接朝非机动车道区域,如果没有撞击线杆停下,可能会酿成其他伤害事故。

抢车男子被带到二里岗派出所时酒劲仍未过去,他念叨着“我会开,开得可中了,开的是俺兄弟的车”。民警表示,将对其抢车原因进行调查和处理。
线索提供 吕先生(稿费50元)

7家企业拖欠农民工工资被通报

涉及4个楼盘项目

郑州晚报记者昨日从市城建委获悉,7家企业因拖欠农民工工资造成恶劣影响,被郑州市建设领域清欠办通报。

这几家企业拖欠农民工工资的具体情况为:

华宇广泰建工集团有限公司承建的“春江家园”(河南合兴房产有限公司开发建设)项目,被认定为施工组织管理混乱,施工企业不严格履行“清欠

工作第一责任人”责任,项目负责人拒不配合协调解决拖欠农民工工资问题,影响恶劣。

河南新隆建设有限公司承建、河南邦鼎建筑劳务有限公司劳务分包的“翰林华庭”(河南盈瑞置业有限公司开发建设)项目,建设资金被违规挪用,工程款支付不到位,造成大量拖欠农民工工资的问题。经多次协调,该问题仍未得到妥

善解决。

河南七建工程集团有限公司承建、河南顺成劳务承包有限公司劳务分包的“一处庭院”(河南利达置业有限公司开发建设)项目,施工组织管理混乱,农民工工资支付监管缺失,造成拖欠农民工工资问题。

中建七局有限公司承建、郑州市一建劳务有限公司劳务

分包的“建业贰号城邦”(开发建设)项目,不按约定进行工程款结算,农民工工资支付严重滞后,造成农民工工资被拖欠。

郑州市建设领域清欠办要求,这7家企业负责人应及时到该清欠办配合处理。逾期不到的,将依据相关规定,报请移送公安机关或司法机关立案处理。

郑州晚报记者 冉小平